
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

TK ‘AISYIYAH BUSTANUL ATHFAL 4 LAWANG (POS 2) 

 

Semester/ Bulan/ Minggu  : 1/ Nopember/ 17 

Hari/ Tanggal   : Rabu, 18 Nopember 2020 

Kelompok/ Usia   : B/ 5-6 Tahun 

Tema/ Sub Tema   : Tanaman/ Sayur 

Sub Sub Tema   : Kangkung 

Alokasi waktu   : 180 menit 

Strategi Pembelajaran  : Ceramah, Demonstrasi, Sosiodrama, Diskusi, Penugasan, Eksperimen, Tanya Jawab,    

Karyawisata, Unjuk Kerja, Proyek 

Model : Kelompok Dengan Kegiatan Pengaman 

KI : KI-1, KI-2, KI-3, KI-4 

KD :  2.4, 2.12, 2.13, 3.3-4.3, 3.8-4.8, 3.12-4.12, AI. 44, 45, KM. 22 

 Materi pembelajaran 
 Tidak berbuat curang  
 Bertanggungjawab  
 Karya dengan bahan alam  
 Ciri ciri tanaman  
 Mengeja huruf nama sayuran  
 Merawat keindahan tanaman  
 Sejarah Nabi Muhammad 
 Mengenal Tapak Suci 

Tujuan Pembelajaran: 
 Melalui pembiasaan anak mampu untuk tidak berbuat curang dalam tugasnya 
 Anak dapat bertanggungjawab terhadap tugasnya dengan baik melalui praktek 
 Anak dapat memanfaatkan batang kangkung untuk mencap pola gambar dengan rapi 
 Anak dapat menyebut ciri ciri kangkung dengan tepat melalui pengamatan 
 Anak dapat mengeja huruf kangkung dengan tepat setelah menempel stiker  huruf 
 Setelah mencoba menanam anak dapat merawat tanaman dengan tepat 
 Anak dapat mengenal sejarah nabi Muhammad dengan baik melalui cerita 
 Anak dapat menyebut ciri ciri lambang Tapak suci dengan benar melalui pengamatan 

gambar 
 

Media/ sumber belajar  : gambar, sayur kangkung, LKPD, stiker huruf, alat tulis 

A. KEGIATAN PEMBUKA (60 menit) 

 Penerapan SOP Pembukaan 
 Keislaman dan kemuhammadiyahan 
 Sejarah nabi Muhammad 

 Bercakap cakap tentang kangkung (saintifik)   
 Mengenal Tapak Suci Pemuda Muhammadiyah 
 Mengenalkan kegiatan dalam kelompok dan aturannya 

 

B. KEGIATAN INTI (60 menit) 

 Menempel stiker huruf sayur kangkung  
 Memberi nomor urut pada gambar sayur 

 Mencap pola dengan sisa  batang kangkung 
 Makan sayur kangkung 

 

C. RECALLING (20 menit) 

 Merapikan alat main dan belajar 
 Diskusi tentang perasaan saat bermain dan 

belajar 

 Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya  
 Penguatan pengetahuan yang didapat 

 

D. ISTIRAHAT (20 menit) 

- SOP Istirahat 

E. KEGIATAN PENUTUP (20 menit) 

 Menanyakan perasaan hari ini 
 Diskusi tentang pembelajaran hari ini 
 Pesan pesan moral 

 Informasi kegiatan esok hari 
 Penerapan SOP penutup 

 

F. PENILAIAN (terlampir)  

1. Sikap 

2. Pengetahuan dan keterampilan 

 

Mengetahui, 
Kepala TK ‘ Aisyiyah Bustanul Athfal 4 

 
 

Nurwidayati, S.Pd. 

  
Guru Kelas 

 
 

Filailatut Tasrika, S.Pd. 



REKAMAN PENILAIAN HARIAN KELOMPOK B 
TK ‘AISYIYAH BUSTANUL ATHFAL 4 LAWANG (POS 2) – TAHUN PELAJARAN : 2020-2021   

HARI/TANGGAL : Rabu, 18  Nopember   2020  SEMESTER  : 1 , BULAN :  Nopember , PEKAN : 17,  TEMA/SUBTEMA/SUB-SUB TEMA : Tanaman/ Sayur/ Kangkung 

KD KEGIATAN PEMBELAJARAN 
NAMA ANAK 

                

AI.46 
 

Mengenal sejarah nabi 
Muhammad  

                

-                 

KM 22 Mengenal Tapak Suci                 

2.13.2 Tidak curang dalam perbuatan                 

2.12.1 Cara bertanggungjawab 
terhadap sesuatu 

                

3.3.6-
4.3.6 

Motorik halus seni dengan bahan 
alam (pola batang kangkung) 

                

3.8.4-
4.8.4 

Mengenal jenis, bentuk, cara 
berkembangbiak tanaman 
(kangkung bertunas) 

                

3.12.9-
4.12.9 

Mengeja huruf huruf nama 
sayuran (kangkung) 

                

2.4.1 Cara merawat keindahan 
tanaman (disiangi) 

                

                  

NILAI SIKAP                 

 Tanggungjawab                  

 Jujur                  

BERMAIN KELOMPOK                 

Bhs Menempel stiker huruf sayur 
kangkung pada gambar 

                

Kog  Memberi nomor urut pada 
gambar sayur 

                

FM Mencap pola dengan sisa batang 
kangkung 

                

Sos  Makan sayur kangkung                 
1= BB = Belum Berkembang    3= BSH = Berkembang Sesuai Harapan 

2= MB = Mulai Berkembang    4= BSB = Berkembang Sangat Baik 

 



Bahan ajar  

1. Sayur Kangkung 

2. Pewarna kue  

 
 

3. Stiker huruf   

 

s 

 

a y u r  k a n g k u n g 

 

4. LKPD 

Rabu, 18-11-2020, Memberi nomor urut dari jumlah yang terbanyak sampai 

tersedikit dan Menempel stiker huruf 

 

 

 

 

 
 
 
 

 

              

 
 

 

 

 

 

 



Rabu, 18-11-2020, Mengisi pola dengan cap batang kangkung 

 

 
Hasil cap dari sisa batang kangkung 

 


